
 
 

Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Toften Middelfart 

Dato, tid og sted: Mandag 17. juni kl. 17.00, hos Jesper  

Tilstede: Ditte, Stephan, Jesper, Jennifer og Stephanie  

Referent: Stephanie     

1. Valg af ordstyrer 

Ditte 

2. Godkendelse og underskrivning af referat fra sidste bestyrelsesmøde 

Godkendt  

3. Nyt fra formanden: 

a. Stephan vender tilbage fra orlov, forslag til ny konstellation 

Stephan vender tilbage fra Orlov d. 1 juli 2024. Bestyrelsen godkendte forslag af 

opgavefordeling, hvor formand og næstformand kommer til at dele arbejdsopgaverne lige.  

Det vil for beboerne betyde at al kommunikation fremtidigt kommer til at foregå med 

Stephanie som næstformand, da hun står for at besvare mails og telefonen.  

b. Påkørsel af barn på Langevænget 

  Der er desværre et barn, der er blevet påkørt af en elcykel på Langevænget. Bestyrelsen 

har haft kontakt til kommunen, som vil tegne hajtænder på stien og sætte en vigepligts 

tavle op.  

c. Vand i haver bag Rødtungen 

Nogle beboere oplever vand problemer i deres haver på Rødtungen. Futurum har forespurgt 

om de må etablere dræn på grundejerforeningens område, dette er godkendt.   

d. Beplantning af træer  

Der er plantet træer og klippet græs bag Sejvænget. Bestyrelsen ved ikke, hvem der står 

bag. Vi kontakter i første omgang boligselskabet, der lejer Sejvænget ud.  

4. Nyt fra kassereren 

a. Opkrævning af kontingent  

Bestyrelsen har været rundt for at banke døre og gøre opmærksom på den restance nogle 

beboere har til grundejerforeningen. Nogle betalte på stedet, vi håber de sidste også får 

betalt, da vi ellers ser os nødsaget til at foretage yderligere inddrivelsesskridt. 

b. Indefrosset penge  

Kassereren har endnu ikke haft mulighed for at fastfryse penge i banken med henblik på at 

få gode renter.  

5. Rekreativ plan – de næste skridt: 



 
 

a. Legeplads. Status? 

Legepladsen er meget tæt på en åbning. Vi afventer nu det allersidste arbejde fra vores 

anlægsgartner og at græsset gror op. 

b. Første grønne kile er igangsat – status? 

Vi venter i spænding på at se beplantningen vokse.  

Der er harehegn med i tilbuddet. Dette rykkes anlægsgartneren for at få sat op. 

c. Håndtering af skoven ved den gamle legeplads  

Stien der skal løbe igennem skoven skal etableres indenfor de næste par år, inden træerne 

bliver for store. 

d. Krat ud for Laksevænget mod Langevænget  

Ejerne af husene på Laksevænget har af flere omgange påpeget den vilde bevoksning af 

popler og buske langs deres hække. Vi får det nu ryddet helt i bund og sået græs indtil 

hækken som i resten af foreningens område.   

6. Jordbundsundersøgelse Størvænget – Status?  

Vi er blevet bekendt med/i tvivl om hvor vidt de egetræer der er plantet kan stå så tæt på husene. Vi 

søger rådgivning hos kommunen.  

7. Facebook gruppe  

Bestyrelsen har bestemt at nedlægge projektet.  

8. Fond ansøgning 

Vi har desværre fået 4 afslag fordi vi ikke er en almennyttig forening. Vi søger nu rådgivning ved 

kommunen konsulent for fondansøgninger.  

9. Evt. 

       

10. Næste ordinære bestyrelsesmøde: 

Mandag 26. august kl. 18.30 Ved Stephanie  


